
Családi horgászegyesület 

Ha az ember ezt olvassa, joggal gondolhat családi vállalkozásra. Nos, a Hegyeshalmi Vasutas Sporthor-
gász Horgászegyesület kezelésében lévõ Stettni-horgásztó nem családi vállalkozás, csak külsõ megjele-
nésében és tartalmában hordozza a családi szót. Fekete Tamás elnökkel a tóparti büfében beszélgettünk,
ami egyúttal az egyesület klubhelyisége, egy kicsit horgászmúzeum és mûködõ vendéglátóipari egység.
Ahová lépten-nyomon bejönnek az egyesületi tagok eszmét cserélni (ingyenes internethozzáférés a klub-
ban!), egy pohár sört meginni, és megbeszélni a különféle feladatokat. Mert feladat van bõven, nemcsak
horgászversenyek (Nagy Sándor Emlékverseny, az egyesület koráb-
bi, nagy tiszteletben álló elnökének emlékére; Vasutas Horgászver-
seny; 24 órás verseny háromfõs csapatok részére stb.), baráti talál-
kozók, gyermekprogramok szervezése. De például színházi elõadás
elõkészítése is az itteniek gondja – a tópart mellett emelkedõ domb-
ra remek színpadot építettek, ahol helyi mûkedvelõk közremûködé-
sével nagy sikerrel játsszák például az István király címû rockoperát
5000-6000 nézõ elõtt. A tópart közelében korszerûen megépített

játszótér van, a közeli erdõszélen tanösvényt építet-
tek, és kialakítottak egy piknikezésre alkalmas terü-
letet is. A tó a vizét a Lajta jobb parti csatornájából
kapja, átfolyó rendszerû. Nagyjából 1,8 hektáros tóról
van szó, melynek átlagos mélysége 2,5–3 méter. Már
a hatvanas években is volt itt horgásztó, akkor kicsit
nagyobb vízterülettel, de a környéke nem volt ilyen rendezett. Az évek során volt, hogy a
Lajta jobb parti csatornája kiszáradt, rengeteg törmelék, építési hulladék került bele. Az
egyesület tagságának, helyi vállalkozók áldozatkészségének és az önkormányzat nagyvo-
nalú segítségének köszönhetõen hozták rendbe a területet, és 1996 óta jelenlegi formájá-
ban üzemel. Január végén még ugyan kopár a táj, de a nyári felvételeket nézegetve látszik,
hogy nem véletlenül járnak ide Szlovákiából, Ausztriából és persze a környékrõl is a napi-
jegyes horgászok. A napijegy hazai horgászoknak 2000, külföldieknek 2500 forintba kerül.
Gazdag a halállománya rekordlistás pontyokból (2007-ben negyven mázsa ponty került a
tóba), amurokból, kapitális dévérekbõl, szépséges süllõkbõl és olyan különleges halból is,
mint az Olaszországból érkezett szibériai tok. Bõséggel foghatók kárász- és keszegfélék.
233 fõs a felnõtt tagság, plusz 15 ifjúsági és 37 gyermekhorgász gyarapítja a létszámot.
Füves, erdõs rész övezi a tavat, melynek gondozásába besegít az önkormányzat, mint ahogy
a tó mûködtetésének minden gondjából is részt vállal. Megint csak a családi szó jut eszem-
be, kiegészítve azzal, hogy a hegyeshalmiak nagy családjáé ez a kedves horgászvíz, ahová
öröm lehet kijárni. Elérhetõségek: 9222 Hegyeshalom, Zalka Máté út 44. Telefon:
06-96/221-286, illetve 06-30/378-8210. Aki többet akar tudni a hegyeshalmi Stettni-hor-
gásztóról, nézze meg az igényesen elkészített informatív www.stettni.hu címû honlapot.
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A város szívében, a Szent István körút 104. szám alatt található a sokak által kedvelt üz-
let, mely nevében ugyan diszkont, de nem a rá általában jellemzõ rendezetlenséggel,
hanem meglepõ árszintjével vonzza a város és a környék horgászait. Az üzlet vezetõje,
Bacsa Éva jó szemmel alakította ki az árukészletet, amiben a mindenkori friss kínálat

mellett jelen vannak a minõségi márkák kifutó
termékei. Sikerült olyan kapcsolatot kiépítenie
a nagy márkák képviselõivel, melynek köszön-
hetõen nagy számban vannak jelen meglepõen
olcsó áron a napi horgászathoz szükséges esz-
közök a rangos cégek kifutó termékeibõl. Hogy
a mai gazdasági helyzetben milyen remek ötlet
volt létrehozni ezt a vállalkozást, mi sem mu-
tatja jobban, hogy Szegedtõl Nyíregyházáig ér-
deklõdnek telefonon, és megrendelik vagy fél-
retetetik a különféle orsókat, botokat és egyéb
kiegészítõket. Rendelni a www.horgaszdis-
cont. hu oldalon (csomagküldõ szolgálat!) le-
het. Nyitva hétfõtõl péntekig 8–12-ig, illetve
14-tõl 17-ig, szombaton 8–12-ig. Telefon: 06-
96/206-603.a

Fogások a tóból

Fekete Tamás


